

**Изделия,
посвященные
греческим богам**

Храм

Посейдона



Строительство Храма Посейдона началось примерно в 5-м веке до н.э., но не было завершено.

Архитектурное совершенство и великолепие этого сооружения захватывает дух. В древности для мореплавателей, возвращающихся к родным берегам, этот Храм служил верным знаком того, что они на правильном пути к родной Элладе. А местные жители находили здесь укрытие во время осаждения Афин.

В 480 году до н.э. Храм и все прилежащие жертвенные алтари были основательно разрушены персами. Храм Посейдона, который сохранился до наших дней, был построен в 444 году до н.э. на руинах старого. Храм Афины также был построен приблизительно в этот период. Архитектурные особенности храма относят его к архаичному периоду, а не к классическому (16 колонн вместо 20-ти).





На южной стороне до наших дней сохранились остатки фриза, изображающего сюжеты битв кентавров, битвы Тесея с быком, а также гигантомахии. Храм был построен из мрамора, который добывали неподалёку, в 4-х километрах отсюда (карьер Агрилезас). Археологи предполагают, что храм Посейдона построил тот же древний архитектор, что спроектировал и храм Гефеста в Афинах









СПАСИБО
ЗА
ВНИМАНИЕ

Тозик Ульяна З
«К»
Е)

